

# 本周六一起笑满两小时!

## “寻找孝星家庭”启动仪式暨现代快报重阳相声大会即将开场



快报讯(记者 郑文静)本周六,由现代快报·ZAKER南京主办,江苏省老龄产业协会、老年周报、苏新智慧社区联合主办,江苏省社会保险基金管理中心、南京市社会保险管理中心协办的“2017江苏省‘寻找孝星家庭’启动仪式暨现代快报重阳相声大会·陈峰宁专场”还有3天

场”将走进南京人民大会堂,为全省“孝星家庭”送去欢笑。

自从快报报道了这一消息后,粉丝嗨了,很多人在微博微信点赞,表示对“孝星家庭”的推举充满期待。

成功举办过两次的“相声大会”,是现代快报的一块金字招牌,深受读者欢迎和喜爱。第三届没有办在贺岁档,却在重阳节,就是为了呼应将同台举办的“2017江苏省‘寻找孝星家庭’启动仪式”,号召全社会关爱老人,孝敬老人。

据此次活动主办方负责人称,本次相声大会旨在将重阳概念贯穿到每一天,让广大老年人切实感受到社会的关怀和温暖,弘扬尊老敬老、爱老助老的优良传统,为老年人办实事、做好事、献爱心,安享幸福晚年生活,这正与重阳节的意义不谋而合。作为现代快报倾情推出的“大健康节”系列作品,本次大会以“乐、孝”为主题编织出全新的相声作品,将为观众带来充满欢乐的两小时。

除了粉丝们超爱的陈峰宁老师,网红小机器人“快宝”也要上台表演哦!

作为本次相声大会的赞助商之一,凤凰股份负责人对本周六的演出充满期待。凤凰股份是江苏凤凰出版传媒集团控股的上市房企(股票代码600716),公司以“筑造城市文化标杆”为目标,创立独特的文化地产开发模式,立足江苏,面向全国,打造一流的文化地产开发项目。凤凰股份立足文化地产,发展养老产业。在宜兴市开发养老地产项目——凤凰怡然居,开始了“居家/机构/社区三类养老市场”的战略布局。

## 水费违约金过高? 估算抄表不合理? 江苏发布供用水合同征求意见稿

快报讯(记者 徐岑)水费违约金过高、估算抄表不合理、水表不定期维护……江苏省内各市的供用水合同此前被曝出存在各种各样不公平的格式条款。为了进一步规范全省供用水合同,10月24日,现代快报记者获悉,省工商局联合省住建厅组织制定了《江苏省居民生活供用水合同(示范文本)》,目前正在向社会公示征求意见。大家关心的违约金等问题,都得到了规范明确。

省消协调查发现,有7个地市供水人要求用户从逾期之日起,每日缴纳5%的违约金,6个地市缴纳违约金比例是1%到3%,远高于银行收取逾期利息。

此次新版用水合同公布后,明确了违约金的缴纳倍数。用水人未按期缴纳水费的,供水人应该书面催告。用水人除了应补足应缴水费外,每逾期1日还

应支付欠缴水费金额同期同档贷款率1.3倍的违约金。这就明确了违约金的缴纳倍数。

由于水表损坏等原因,日常生活中,经常碰到无法抄表的情况。供水公司往往采取估算用水量的方式,有时候争议很大。部分供水公司合同条款表明,供水人将以过去一段时间用户的月最高值估算用水量收费。新版用水合同提出,应该按用水人之前三个结算周期的平均用水量或者上年同期用水量来计算。

新版用水合同中则对供水企业的责任进行了明确。供水人负责水表的维护与更换。因自然损坏、质量问题造成水表无法正确计量时,甲方应该无偿更换。用水人如果发现供水设施损坏,应该及时通知供水人。供水人在接到通知后,应该在2个小时内上门维修。

## 新港中专“牵手”海尔打造物联网学院

快报讯(通讯员 袁春艳 记者 戴明夷)出门不用带钥匙,轻轻在门禁上摁下指纹就能自动开门;人还在下班路上,轻点手机按钮,家里的热水器已经开始启动加热功能,水温还会控制在主人喜欢的温度;晚上睡觉,卧室的床垫会记录主人的心率、睡眠时间等状况……10月24日,在南京新港中等专业学校·海尔物联网学院举办的落成典礼上,这些智能家居场景令人耳目一新。物联网学院的学生,毕业后将进入青岛海尔智能家电科技有限公司从事设计、施工、售后维护和销售等工作。

院长施向军介绍,新港中专物联网学院今年首次招生,便十分火爆。“原计划招收开设一个班。报名的学生多了后扩至两个班。”

南京新港中等专业学校校长童礼荣表示,新开设的物联网技术应用专业(智能家居方向)将为青岛海尔智能家电科技有限公司提供订单式人才培养。

毕业后薪资如何?青岛海尔智能家电科技有限公司华东销售总监颜廷举透露:“目前行业内起薪4000-7000元/月,好的更好。海尔订单班的学生毕业后,从事设计、施工、售后维护还有销售等工作,订单班的毕业生可能薪酬更高。”

## 医生不同种牙效果也不同 国际专家“把脉”性价比更高 品牌种植体1折起,参加28日活动再享“折上折”

缺牙不仅影响生活品质,还会危害身心健康。随着重阳节临近,很多子女纷纷把种植牙当作节日礼物送给父母,掀起了一股种牙热潮。为让更多老人轻松种好牙,除推出品牌种植体1折起特惠外,康贝佳还邀请第四军医大学口腔种植学博士、北京口腔种植中心口腔医学博士后吴博士、有20多年种植牙临床经验的专家崔容硕28-31日联合会诊,市民可拨打13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳



康贝佳第三届ALL-ON-4即刻种植牙手术直播现场

### 投资口腔健康也要精打细算 4颗种植体恢复半口牙经济实惠

长期缺牙不管,好牙也会逐渐松动脱落,不仅会加重肠胃负担,还易诱发肠胃疾病。以往,人们会选择活动假牙或烤瓷牙来修复缺牙,但活动假牙异物感强,5年左右就要更换;烤瓷牙需要磨损邻牙,使用寿命在10年左右。

随着齿科技术的发展,咀嚼功能和美观度都接近真牙,使用寿命长的种植牙越来越受青睐。但如果患者缺牙时间长、颗数多,采用传统方法缺一颗种一颗,不仅创伤大、痛苦多、治疗周期长,还增加了经济负担。如果患者牙骨萎缩严重,还可能种不了牙。康贝佳口腔医院引进的ALL-ON-4即刻种植牙技术,拔牙种牙可一次完成,仅需4颗种植体就能恢复半口牙。由于减少了种植体,一般无需植骨,不仅减少了创伤,还从经济角度为患者节省了费用。更为强大的优势是它实现了术后即刻负重,满足了患者当天种牙当天戴牙吃东西的愿望。

### 专家不同种牙效果也不同 国际团队“把脉”,效果好寿命长

据吴博士介绍,经过专业培训,临床经验丰富的医生不仅能精准完成种植牙的每一个步骤,还能熟练处理种牙过程中遇到的各种特殊情况,确保种下去的牙都能“成活”,并且稳固耐用。

为让市民都能种上放心牙,康贝佳成立了种植牙国际专家团,其中包含韩国WISE齿科院长任势雄、韩国种植牙专家崔容硕、德国精工种植牙专家艾斯纳、意大利美学种植牙专家法布里奇奥、种植科主任胡华分、种植科主任医师邢元龙、副主任医师陈勇及多名省口腔医院、市口腔医院主任级专家。专家团内专家大多数具有20年以上的临床经验,不仅能解决各类种牙疑难,更能确保种植牙的效果和寿命。

### 选择适合自己的种植方案 科学种牙才真正省钱

有些患者一听说有低价牙就忍不住想要去种,他们不知道,同样的患者、使用同样的种植体做手术,如果医生不同,最后费用可能会相差很多。有经验的医生会为患者“量身定制”种牙方案,半口牙需要的种植体是传统方案的一半;在牙槽骨萎缩需要添加骨粉的设计上,0.5克的骨粉,有经验的医生可能只需用0.1克或者根本不需要用。

为让患者省钱种好牙,康贝佳会为每位患者量身定制种牙方案,在保持种牙效果和品质的前提下,尽量为患者节省费用。针对缺牙时间长、牙槽骨萎缩的患者,该院引进的骨挤压、引导骨再生等技术,可以在不植骨的情况下完成种植牙手术,不仅免去了植骨痛苦,还省下了植骨费用。

活动链接 九九重阳 尊老爱牙 康贝佳种植牙美学修复访谈会 时间:10月28日上午9:00 专家:吴博士(口腔种植博士) 胡华分(种植科主任) 参加活动可领爱牙礼包,并可提前预约 凭报纸到院做免费口腔全景片检查(活动当天不免费),活动现场可享更多惊喜优惠。

优惠链接 康贝佳“金秋送口福 感恩种牙季” 时间:即日起至10月31日 1.高品质种植体1折起 2.牙齿矫正8000元起 3.美牙冠做1颗送1颗(指定品牌) 4.牙齿美白做1次送1次

咨询预约热线: 13327822501 爱牙直通车

## 南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉!

2017年,国家癌症中心发布了中国最新癌症数据,报告统计显示:每天约1万人确诊癌症,平均每分钟就有7人确诊。与2012年相比,癌症新发人数继续上升,从358万增加到368万,增幅3%。国家卫生和计划生育委员会倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为帮助肿瘤患者减轻痛苦,提高患者的生存质量。近日,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费赠送”活动,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友将免费

获赠价值1440元的破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶。

中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推广高科技中药产品为己任。本次向肿瘤患者赠送的灵芝孢子粉,是中国中药协会中药新技术专业委员会推荐产品。

肿瘤患者免费领取活动详情请咨询: 025-86892317 每位肿瘤患者凭本人身份证和病历资料终身限领一次,不可重复领取。

通讯员 陈晶